
 

 الشرح ،، 

 هي وبمعنى جميع عناصرهما   Bو  Aالمطلوب هنا أتحاد العناصر الموجودة في المجموعتين 

  إذا الاجابة هي  ،  6و5و4و3و2و1

 شرح ،، ال

وهنا لا يوجد عناصر  ب  Bو  Aفي المجموعتين شتركة العناصر الم تقاطع أيالمطلوب هنا 

 ب  إذا الاجابة هي    أنها خالية عنىمشترك بم

 

 

 



 شرح ،، ال

بمعنى جميع Uمن عناصر المجموعة الكلية   A ةلمجموعل  تممه العناصر المالمطلوب هنا 

 هي و Aالغير موجودة في عناصرال

  ب إذا الاجابة هي    ، 9و8و7و6و4و2

 شرح ،، ال

بمعنى جميع Uمن عناصر المجموعة الكلية   A ةلمجموعل  تممه العناصر المالمطلوب هنا 

 هي و Aالغير موجودة في عناصرال

  ب إذا الاجابة هي    ،  9و8و7و6و4و2

 رح ،، الش



  عناصر ال م وهي  R  يعني عناصر الموجودة على يسار العلاقةه علاقال مدىالمطلوب هنا 

  أإذا الاجابة هي    ،  4و2و1-و2-

 رح ،، شال

درجة  كونلهذا ت 3على أس هو أ X درجة الحدود نأخذ أعلى أس فوق المتغيرالمطلوب هنا ت

  ج، إذا الاجابة هي 3 / الحدودية هي 

 رح ،، شال

 /كالتالي شرتعويض مبانعوض بالمعادلة 

F(3)=x 2 + 2x – 3 

= (3) 2 + 2x – 3 

= 9 + 6 – 3        

= 15 – 3           

= 12            

  دإذا الاجابة هي 

 



 رح ،، شال

 /كالصورة  Yبالعدد   Fعويض ننعوض بالمعادلة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

  أإذا الاجابة هي 

 

 



 رح ،، شال

 /كالصورة x1+x2 , y1+y2 نجمع  x.y لإيجاد قيمة

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 جإذا الاجابة هي   

 

 

 

 

 

 

 



 رح ،، شال

 /كالتالي ( g) من   ( F )نطرحنعوض بالمعادلة 

F(g)=x 2 + 7x + 2 – x + 4 

= x 2 + 8x + 2    

  جإذا الاجابة هي   

 

 رح ،، شال

 /كالتالي (F) في x بدل من قيمة (g)نطرحادلة  قسمة  نوجد المحصلة بتعويض

Fog=  f ( g) = f(x - 4) 

= f (x - 4) 2 - 7(x - 4)+ 2 

 ( الثاني  xالأول  2x+مربع الأول )  وذلك بتحليل 2 (x - 4) نفك التربيع عن

   =Fog وبالتعويض بالمعادلة يصبح ( (x 2 + 8x + 16/  ويكون ناتج التحليل كالتالي

X 2 + 8x + 16 - 7x + 2 



   / النهائي ويصيح الناتج  نجمع الحدود المتشابهة مع بعض

X 2  - 10 

  أإذا الاجابة هي   

 رح ،، شال

  M= 2وميلة    X=1 , Y=1يعمني ( 2.2) بما أن النقطه هي 

 // نقطة وميل  نطبق قانونبمعنى أن الميل ثابت لهذا 

 

 

          

 /كالتالي ونعوض تعويض

Y – 2 = 2 (x - 2) 

Y – 2 = 2 x - 4 

Y  = 2 x – 4 + 2 

Y  = 2 x – 2  

  أإذا الاجابة هي   

 



 رح ،، شال

الميل  ومن شروط التوازي/   x –Y  =  3 2/ يوازي المستقيم ( 1.1) بما أن النقطه هي 

 //  لميل باتباع الخطوات التاليةنوجد قيمة ا (  M1=M2) انيثالميل ال= الاول 

                          2          x 

M1=----- = -----  =    2               

                          Y        1                 

 // نقطة وميل  نطبق قانون 

 

 

          

 /كالتالي ونعوض تعويض

Y – 1 = 2 (x - 1) 

Y – 1 = 2 x - 2 

Y  = 2 x – 2 + 1 

Y  = 2 x – 1  

  جإذا الاجابة هي   

 

 

 



 رح ،، شال

 /كالصورة x1+x2 , y1+y2 نجمع  x.y لإيجاد قيمة

 

            

 

 

 

 

 

 

 جإذا الاجابة هي   

 

 

 

 

 

 

 أتمني الفائدة لكم

  الجازي الشمري/ أختكم 

 


